
Проводится доследственная проверка по факту заявления жительницы города Барнаула о жестоком обращении с ее ребенком воспитателя частного детского сада

В начале июня 2018 года в следственные органы обратилась жительница города Барнаула с заявлением, в котором сообщается о жестоком обращении воспитателя одного из частных детских садов краевого центра с ее 3-хлетним сыном. Женщина утверждает, что к ребенку со стороны воспитателя применялась физическая сила и в качестве наказания педагог закрывала мальчика в темном помещении. По данному факту следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

В ходе проверки предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также проверить в действиях работника детского сада наличие признаков жестокого обращения с малолетним ребенком. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1233876/folder/873343>